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TELEVİZYON HALA LİDER: DİJİTALLEŞMEYE RAĞMEN GÜVEN VE ALIŞKANLIKLAR 

GELENEKSEL MEDYAYI AYAKTA TUTUYOR! 

 

RTÜK’ün “Medyametre Medya Kullanım Alışkanlıkları Araştırması-2024” sonuçları, Türkiye’de 

medya tüketiminde önemli bir dönüşüm yaşansa da televizyonun hala güçlü konumunu 

koruduğunu ortaya koyuyor. İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler 

Fakültesi, Radyo, Televizyon ve Sinema Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Aysun Kaya Deniz, bulguları 

değerlendirirken televizyonun toplumdaki yerinin yalnızca bir alışkanlık değil, aynı zamanda 

bir güven meselesi olduğuna dikkat çekiyor. 

 

“TELEVİZYON HALA GÜNDELİK HAYATIN EN GÜVENİLİR BİLGİ KAYNAĞI” 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi, Radyo, Televizyon ve 

Sinema Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Aysun Kaya Deniz’e göre televizyon, özellikle orta yaş ve üzeri 

için “gündelik yaşamla bütünleşmiş, erişimi kolay ve güvenilir bir mecra” olmaya devam 

ediyor. Dijital platformlardaki doğrulanmamış bilgi akışının, televizyonun kurumsal yapısını 

daha da değerli kıldığını belirten Dr. Öğr. Üyesi Deniz, şunları ifade ediyor: 

  

“Televizyonda yer alan içerikler hala toplumun gündemini belirliyor. Bu içerikler profesyonel 

bir denetimden geçiyor ve hedef kitle tarafından ‘resmi ve doğrulanmış bilgi’ olarak kabul 

görüyor. Dijitalde ise sahte hesaplar ve doğrulanmamış içerikler bilgi kirliliğini artırıyor. Bu 

durum, geleneksel medyaya duyulan güveni diri tutuyor.” 

  

Dijitalleşmenin hızla arttığını ancak televizyonun özellikle geniş yaş gruplarında hala merkezi 

bir konumda bulunduğunu belirten Deniz, televizyon-dijital medya dengesinin önümüzdeki 

yıllarda yeniden şekillenebileceğini, fakat bu dönüşümün kademeli olacağını söylüyor. 
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“65 YAŞ ÜSTÜNÜN DİJİTALDEN UZAK DURMASININ SEBEBİ KÜLTÜREL VE TEKNOLOJİK UYUM 

FARKI” 

  

Araştırma, 65 yaş ve üzeri bireylerin günde ortalama 5 saati televizyon başında geçirdiğini 

ortaya koyuyor. Dr. Öğr. Üyesi Aysun Kaya Deniz, bu durumu kuşaklar arasındaki dijital 

uçurumla açıklıyor: 

  

“Dijital çağda doğan genç bireyler için sosyal medya doğal bir yaşam alanı. Ancak 65 yaş üstü 

için dijital medya çoğu zaman karmaşık, tehlikeli ve güvenilmez bir alan olarak algılanıyor. Bu 

kuşak geleneksel medya döneminde büyüdüğü için televizyon onlar için güvenli, alışılmış ve 

risksiz bir mecra.” 

  

Dr. Öğr. Üyesi Deniz’e göre bu durum yalnızca teknolojiyle ilişkili değil; aynı zamanda 

toplumsal hafıza, alışkanlıklar ve güven kültürüyle de bağlantılı. 

 

GENÇLER SOSYAL MEDYADA: “BİLGİYE ERİŞİM HIZLANDI, DOĞRULAMA İHTİYACI ARTTI” 

  

Araştırmanın dikkat çeken bir diğer bulgusu ise genç yaş gruplarının sosyal medyayı günde 4 

saatten fazla kullanması. Gençlerin haber alma biçimlerinin radikal biçimde değiştiğini 

söyleyen İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi, Radyo, 

Televizyon ve Sinema Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Deniz, bu dönüşümün, haber tüketiminde 

doğrulama süreçlerinin gençler için daha kritik hale geldiğini de vurguluyor: 

  "Sosyal medya, kullanıcıyı pasif bir izleyiciden aktif bir içerik katılımcısına dönüştürmüş; 

gençler ise algoritmalar aracılığıyla istemeden bilgiye maruz kalan bir konuma gelmiştir. Bu 

durum bilgiye erişimi hızlandırırken aynı zamanda bilgi kirliliğini artırmaktadır. Dijital 

okuryazarlığı yüksek bireyler bu riskleri kısmen yönetebilse de doğrulanmamış içeriklere 

maruz kalmak gençler için önemli bir sorun oluşturmaktadır. Dolayısıyla bu dönüşüm, haber 

tüketiminde doğrulama süreçlerini genç kuşaklar açısından daha kritik hale getirmektedir.  
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“TELEVİZYONUN İÇERİK ANLAYIŞI DİJİTAL PLATFORMLARLA REKABET EDEBİLMEK İÇİN 

DÖNÜŞÜYOR” 

 

Netflix, BluTV gibi isteğe bağlı yayın platformlarına abonelik oranlarının yükselmesi, 

geleneksel televizyon yayıncılığını doğrudan etkiliyor. Dr. Öğr. Üyesi Aysun Kaya Deniz, bu 

etkiyi şöyle değerlendiriyor: 

  

“Akıllı televizyonların yaygınlaşmasıyla isteğe bağlı içeriklere erişim kolaylaştı ve bu 

platformlar yüksek prodüksiyonlu, özgün yapımlarla izleyicinin beğenisini kazandı. Bu durum 

televizyon kanallarını daha nitelikli, kısa sezonlu ve yenilikçi içerikler üretmeye teşvik ediyor.” 

  

Dr. Öğr. Üyesi Deniz ayrıca televizyon kanallarının dijital arşivler oluşturarak izleyiciye zaman 

bağımsız içerik sunmaya başladığını, bunun da geleneksel yayıncılığı daha esnek bir yapıya 

dönüştürdüğünü belirtiyor. 

  

TÜRKİYE’DE MEDYA TÜKETİMİNİN GELECEĞİ: “DİJİTALLEŞME ARTACAK AMA GELENEKSEL 

MEDYA YOK OLMAYACAK” 

  

Dr. Öğr. Üyesi Deniz’e göre Türkiye’de medya kullanım alışkanlıkları önümüzdeki 5–10 yılda 

dijitalleşme yönünde hızla ilerleyecek, ancak bu durum geleneksel medyanın tamamen 

ortadan kalkacağı anlamına gelmiyor: 

  

“Dijitalleşme yaşamın her alanına nüfuz ediyor, ancak televizyon gibi geleneksel medya 

araçlarının tamamen dijitalle bütünleşmesi kısa vadede mümkün görünmüyor. Genç kuşak 

dijital ağırlıklı bir tüketim modeline sahipken, orta ve ileri yaş kuşaklar için televizyon hala en 

güçlü referans noktası.” 

  

Bu nedenle Türkiye’de medya ekosisteminin hibrit bir yapıya evrildiğini ifade eden Dr. Öğr. 

Üyesi Deniz, geleneksel ve dijital mecraların bir arada var olacağı bir dönemin başladığını 

vurguluyor. 
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“TÜRKİYE’NİN MEDYA EKOSİSTEMİ HİBRİTLEŞİYOR” 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi, Radyo, Televizyon ve 

Sinema Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Aysun Kaya Deniz, sonuç olarak araştırma verilerinin 

Türkiye’de medyanın tamamen dijitalleşmediğini, aksine iki mecranın etkileşim içinde hibrit 

bir yapıya doğru ilerlediğini gösterdiğini belirtiyor: 

  

“Dijitalleşme güçlü bir eğilim ama geleneksel medya varlığını sürdürüyor. Asıl dönüşüm, 

ikisinin birlikte şekillendirdiği yeni medya düzeninde yaşanacak.” 

  

RTÜK araştırmasının sonuçları, Türkiye’de medya tüketim alışkanlıklarının hem teknoloji hem 

de kuşaklar arası farklılıklar doğrultusunda çok boyutlu bir dönüşümden geçtiğini ortaya 

koyuyor. Geleneksel medya hala güçlü; dijital medya ise hızla yükseliyor. Bu iki alanın nasıl 

bir denge kuracağı ise önümüzdeki yılların en önemli medya tartışmalarından biri olacak. 

 

İGÜ SPORCUSU KÜBRA KOCAKUŞ, 6. İSLAMİ DAYANIŞMA OYUNLARI’NDA ALTIN MADALYA 

KAZANDI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Spor Kulübü sporcusu Kübra Kocakuş, 6. İslami Dayanışma 

Oyunları’nda kadınlar Muay Thai 60 kg finalinde rakibini mağlup ederek altın madalyanın 

sahibi oldu. Turnuva boyunca sergilediği mücadeleci ruh, yüksek performans ve istikrarlı 

oyunuyla dikkat çeken Kocakuş, final müsabakasında da kararlı bir performans ortaya 

koyarak kürsünün en üst basamağına çıktı. 

 

SPORCULARA TAM DESTEK 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Abdülkadir Gayretli, elde edilen 

başarının hem üniversite hem de Türkiye adına büyük gurur verdiğini belirterek sporcuyu 

tebrik etti. Gayretli, sporculara verilen desteğin önemine vurgu yaptı. 
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Altın madalya kazanan Kocakuş ise duygularını şu sözlerle paylaştı: 

“Uzun bir hazırlık süreci geçirdiğimiz bir turnuvaydı. Bu turnuvayı altın madalyayla 

taçlandırmak bizim için büyük bir gurur oldu. Bu sadece tek başımıza elde ettiğimiz bir başarı 

değil; arkasında birçok kişinin emeği var. Bizlere desteklerini hiç esirgemeyen Gençlik ve Spor 

Bakanlığı’na, Muay Thai Federasyonu’na ve sponsorluğumu üstlenen İstanbul Gelişim 

Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli’ye sonsuz teşekkürlerimi 

iletiyorum. Onlar olmasaydı bu başarıyı elde edemezdim. Ülkemiz adına çok mutluyum.” 

Kocakuş’un bu başarısı, İstanbul Gelişim Üniversitesi Spor Kulübü’nün ulusal ve uluslararası 

arenadaki yükselişine bir yenisini daha ekledi. 

 

FUTURESCOPE – 2. ULUSLARARASI KISA FİLM FESTİVALİ’NDE FİNALİSTLER AÇIKLANDI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından, Halkla İlişkiler ve Tanıtım Daire Başkanlığı ile Güzel 

Sanatlar Fakültesi iş birliğiyle bu yıl ikincisi düzenlenen FutureScope – Uluslararası Kısa Film 

Festivali’nin finalistleri belli oldu. Sinemanın dönüştürücü gücünü gençlerin yenilikçi 

vizyonuyla buluşturan festival, bu yıl da yoğun ilgi gördü. “FutureScope” temasıyla 

gerçekleştirilen festivalde tüm filmler, Birleşmiş Milletler’in 17 Sürdürülebilir Kalkınma Amacı 

çerçevesinde değerlendirildi. Kurmaca, belgesel, animasyon ve liselerarası kategorilerde 

seçilen finalistler, 5–6 Aralık 2025 tarihlerinde düzenlenecek gala ve ödül töreninde 

izleyiciyle buluşacak. 
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2025 FUTURESCOPE FİNALİSTLERİ 

Kurmaca Kategorisi 

Kudret – Yönetmen: Mehmet Oğuz Yıldırım (Kastamonu) 

Doğudan Gelen Hayaletler – Yönetmen: Ahmet Sami Kuriş (Sakarya) 

Eksi Bir – Yönetmen: Ömer Ferhat Özmen (İstanbul) 

Black Wednesday – Yönetmen: Kazim Baynal (Gaziantep) 

Çekiliş – Yönetmen: Muhammet Emin Altunkaynak (Manisa) 

Mümeyyiz – Yönetmen: Turgut Kanal (Aksaray) 

 

BELGESEL KATEGORİSİ 

 

Tree Man – Yönetmen: Mehmet Ali Poyraz (İstanbul) 

Antioch Milad – Yönetmen: Hasan Hüseyin Korkmaz (Antalya) 

Özgürlük Yılkıları – Yönetmen: Meryem Şahin (İstanbul) 

Uncertain Location – Yönetmen: Yusuf Erkan (İstanbul) 

Mimas – Yönetmen: Evrim İnci (İzmir) 

Sezenler Olsun – Yönetmen: Adem Giliz (İzmir) 
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ANİMASYON KATEGORİSİ 

 

Budu – Burcu Ejderoğlu (İstanbul) 

Pat – Kaan Elönü & Batuhan Yıldız 

Milo – Ege Tan Özdemir, İrem Sıla Fidalı, Servan Satan – Studio Felimation (İstanbul) 

Whisper of the Well – Elif Dokur (Kütahya) 

The Lumber’s Here – Zanna Abasova (İstanbul) 

 Kreta the Time Traveler – Ilgın Saçan & Gülşah Özdemir Koryürek 

 Who Killed Narin G*** – Ayçe Kartal (Eskişehir) 

 

LİSELERARASI KATEGORİ 

 

One Night at School – Yusuf Karaaslan (Giresun) 

The Last Fish – Yüksel Ali Sarımehmetoğlu (Giresun) 

Gray White – Esmanur Şahin (İstanbul) 

Süpürge: Bir Mesleğin Son Ustaları – Şeyma Bayram (Sakarya) 

Ağlayan Zerdali – Ar Khachaturian (İstanbul) 

Benim Bir Sorunum Var – Yaz Elkorek (İstanbul) 
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LİSE ÖĞRENCİLERİNDEN SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK BİLDİRİLERİ 

  

Festivalin bu yılki özel çalışmalarından biri de İstanbul Gelişim Üniversitesi ile Büyükçekmece 

Anadolu Lisesi’nin ortak yürüttüğü proje olacak. 

Yaklaşık 250 lise öğrencisi, iki gün boyunca 14 ayrı sınıfta bir araya gelerek Sürdürülebilir 

Kalkınma Amacı 17: “Amaçlar İçin Ortaklıklar” başlığını tartışacak. 

  

Öğrenciler, geliştirdikleri çözüm önerilerini ve farkındalık kazanımlarını festivalin gala 

gününde kendi bildirileriyle sahnede sunacaklar. Büyükçekmece Anadolu Lisesi ile birlikte 

yürütülen bu proje, geçen yıl olduğu gibi bu yıl da sürdürülebilirlik odaklı gençlik katılımını 

güçlendirmeyi amaçlıyor. 

 

İGÜ AKADEMİSYENİ DOÇ. DR. SERKAN GÖNEN, EIT DEEP TECH TALENT “PLEDGERS’ SHARE 

& CONNECT” ETKİNLİĞİNE KONUŞMACI OLARAK KATILACAK 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGU) Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi Yazılım Mühendisliği 

Bölüm Başkanı ve CyberShield Innovators Projesi Eğitim Koordinatörü Doç. Dr. Serkan 

Gönen, 2–3 Aralık 2025 tarihlerinde Barselona Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenecek 

olan EIT Deep Tech Talent – “Pledgers’ Share & Connect: Expanding Towards a Broader STEM 

Community” etkinliğinde konuşmacı olarak yer alacak. 

 

AVRUPA’NIN DERİN TEKNOLOJİ EKOSİSTEMİ BARCELONA’DA BİR ARAYA GELİYOR 

 

Avrupa Birliği tarafından desteklenen EIT Deep Tech Talent Initiative, bugüne kadar 1,3 

milyonun üzerinde kişiye derin teknoloji alanında eğitim sunarak Avrupa’nın en geniş 

kapsamlı yetenek geliştirme programlarından biri haline geldi. 
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Barselona’da düzenlenen iki günlük etkinlik, girişimin Pledger topluluğunu bir araya getirerek 

iş birliği, bilgi paylaşımı ve yeni STEM alanlarına açılım konularında ortak çalışmalar 

yürütmeyi amaçlıyor. 

 

CYBERSHİELD INNOVATORS PROJESİ ULUSLARARASI PLATFORMDA TANITILACAK 

 

Avrupa Innovasyon ve Teknoloji Enstitüsü tarafından desteklenen, İstanbul Gelişim 

Üniversitesi koordinatörlüğünde ve Almanya’daki Proficiency Institute ortaklığı ile  yürütülen 

ve çeşitli ülkelerden 1.205 katılımcıya ulaşan CyberShield Innovators projesi, EIT Deep Tech 

Talent Initiative kapsamında Türkiye’de desteklenen ilk  siber güvenlik eğitim 

programlarından biri. Proje, dijital güvenlik, tehdit farkındalığı ve derin teknoloji temelli 

eğitim modelleriyle Avrupa çapında dikkat çekiyor. 

 

Bu kapsamda Doç. Dr. Serkan Gönen, 2 Aralık 2025 tarihinde düzenlenecek paralel 

oturumlarda “Cyber Awareness: Social Engineering & Cyberbullying” başlıklı bir atölye 

çalışması gerçekleştirecek. Atölye, katılımcılara sosyal mühendislik saldırıları, phishing, sahte 

web sayfası kopyalama teknikleri ve çevrim içi güvenlik risklerine karşı etkili korunma 

yöntemleri üzerine uygulamalı içerikler sunacak. 

 

Bu etkinliğe katılım, CyberShield Innovators projesinin Avrupa’daki görünürlüğünü artırması 

açısından büyük önem taşıyor. 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Basın Bülteni 
17-21 KASIM 2025 

 

 

“DERİN TEKNOLOJİ ALANINDA BİLGİ PAYLAŞIMINA KATKI SUNMAKTAN MEMNUNİYET 

DUYUYORUM” 

 

Etkinlik öncesi değerlendirmelerde bulunan Doç. Dr. Serkan Gönen, şunları ifade etti: 

“EIT Deep Tech Talent, derin teknoloji alanında Avrupa’nın geleceğini şekillendiren en önemli 

girişimlerden biridir. CyberShield Innovators projemizi bu değerli ekosisteme taşımaktan ve 

Barselona’da düzenlenecek atölye ile katkı sağlayacak olmaktan büyük memnuniyet 

duyuyorum.” 

 

EIT Deep Tech Talent Initiative ve etkinlik programı hakkında daha fazla bilgiye bağlantı 

üzerinden ulaşabilirsiniz. 

 

İGÜ, THE DİSİPLİNLERARASI BİLİM SIRALAMALARI 2026’DA 401–500 BANDINDA YER ALDI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Times Higher Education (THE) tarafından Schmidt Bilim 

Bursiyerleri ile iş birliği içinde hazırlanan Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026 sonuçlarında 

401–500 bandına yerleşerek önemli bir başarıya imza attı. Disiplinlerarası Bilim alanında 

açıklanan 2026 sonuçlarında, 94 ülkeden 911 üniversite değerlendirmeye alınırken, 

Türkiye’den 82 üniversite listeye girmeyi başardı. Bu yıl ilk kez değerlendirmeye alınan 

İstanbul Gelişim Üniversitesi ise, disiplinlerarası araştırma üretimi, yayın kalitesi, bilimsel etki 

ve uluslararası ortak çalışmalar alanlarında gösterdiği performansla küresel ölçekte dikkat 

çekti. 
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İGÜ’NÜN THE BAŞARI GRAFİĞİ YÜKSELMEYE DEVAM EDİYOR 

 

Disiplinlerarası Bilim alanında elde edilen 401–500 bandındaki derece, İstanbul Gelişim 

Üniversitesi’nin THE sıralamalarındaki istikrarlı yükselişinin yeni bir göstergesi oldu. 

Geçtiğimiz dönemde açıklanan THE Dünya Üniversite Sıralamaları 2026 sonuçlarında 1001–

1200 bandında konumlanan İGÜ, özellikle araştırma kalitesi, yayın etkisi ve uluslararası ortak 

çalışmalar alanlarında kaydettiği gelişimle uluslararası değerlendirme sistemlerinde dikkat 

çekmişti. 

Yeni açıklanan Disiplinlerarası Bilim sonuçları ise, üniversitenin bilimsel üretimdeki ivmesini 

sürdürdüğünü ve araştırma politikalarının küresel ölçekte karşılık bulduğunu ortaya koydu. 

Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026 ile birlikte İGÜ, THE tarafından yayımlanan tüm 

sıralamalarda yer alan bir yükseköğretim kurumu olarak konumlandı. Bu sonuç, üniversitenin 

araştırma odaklı vizyonunun, akademik üretim kapasitesinin ve uluslararasılaşma stratejisinin 

küresel ölçekte teyit edildiğini gösteriyor. 

  

“BU BAŞARI, BİLİMSEL ÜRETİM GÜCÜMÜZÜN SOMUT BİR SONUCUDUR” 

  

İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, elde edilen başarıya ilişkin değerlendirmesinde şu 

ifadelere yer verdi: 

“Times Higher Education Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026’da 401–500 bandında yer 

almak, üniversitemizin bilimsel üretim gücünün ve disiplinlerarası yaklaşıma verdiği önemin 

somut bir sonucudur. İlk kez değerlendirildiğimiz bu alanda listeye girmek, küresel akademik 

rekabet içinde doğru bir yolda ilerlediğimizi gösteriyor. Araştırma ekosistemimizi güçlendiren 

her adım, uluslararası görünürlüğümüzü pekiştiren stratejik bir kazanımdır. 

İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak araştırma kapasitemizi artıran, uluslararası iş birliklerini 

güçlendiren ve disiplinlerarası bilgi üretimini destekleyen bütüncül bir vizyonla ilerliyoruz. 

Bilimsel verimliliği, araştırma kalitesini ve yenilikçi uygulamaları merkeze alan bu yaklaşım, 

küresel ölçekte sürdürülebilir bir akademik başarı yakalamamızın temelini oluşturuyor. Bu 

başarıda emeği geçen tüm akademik kadromuzu yürekten kutluyorum.” 
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İGÜ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 2025-2026 AKADEMİK YILI BEYAZ ÖNLÜK GİYME TÖRENİ 

YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Diş Hekimliği Fakültesi, fakülteye yeni başlayan öğrenciler 

için “2025-2026 Akademik Yılı Beyaz Önlük Giyme Töreni” düzenledi. Öğrenciler, mesleki 

yolculuklarının ilk adımını simgeleyen bu özel törenle, geleceğin diş hekimleri olma yolunda 

önemli bir başlangıç yaptı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan program, İGÜ Mütevelli 

Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli, İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin ve İGÜ Diş Hekimliği 

Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mahir Günday’ın açılış konuşmalarıyla devam etti. Konuşmaların 

ardından, fakülteye yeni katılan öğrenciler beyaz önlüklerini giyerek mesleki etik, sorumluluk 

ve özveriyi temsil eden bu geleneğin bir parçası oldu. 

 

“ÖĞRENCİLERİMİZİ YALNIZCA BUGÜNÜN DEĞİL, GELECEĞİN DÜNYASINA HAZIRLIYORUZ” 

  

Fakülteye yeni başlayan öğrencileri tebrik ederek konuşmasına başlayan İGÜ Mütevelli 

Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli, “İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak, öğrencilerimizin 

hayal güçlerini ve hedeflerini daima yüksek tutmalarını teşvik ediyor; onları yalnızca bugünün 

değil, geleceğin dünyasına hazırlamak için tüm imkanlarımızı seferber ediyoruz. 

 

Öğrencilerimizin küresel ölçekte rekabet edebilen bireyler olarak yetişmesini önemsiyoruz. 

Bu doğrultuda yalnızca klasik bir eğitim anlayışı sunmakla kalmıyor; uluslararası bir bakış 

açısına sahip, dünyanın farklı kültürleriyle uyum sağlayabilen, donanımlı birer dünya 

vatandaşı olmaları için kapsamlı imkanlar sağlıyoruz. İngiltere’den Amerika’ya, Çin’den 

Japonya’ya kadar diledikleri ülkede eğitim amaçlı seyahat edebilmeleri için özel destekler 

sağlıyoruz. Böylece öğrencilerimizin dünya teknolojilerini, eğitim modellerini ve kültürel 

çeşitliliği yerinde gözlemlemelerini mümkün kılıyoruz.” ifadelerini kullandı. 
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“BÜYÜK HEDEFLERE DOĞRU İLERLEYEN HER ÖĞRENCİMİZİN YANINDAYIZ” 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi Beyaz Önlük Giyme Töreninde konuşan Rektör Prof. Dr. Bahri 

Şahin, “Diş Hekimliği Fakültemiz; teknolojik altyapısı, modern donanımı ve yetkin akademik 

kadrosuyla Türkiye’nin önde gelen fakülteleri arasında yer alıyor. 

 

Üniversitemiz, son yıllarda araştırma ve eğitim altyapısını güçlendirme konusunda önemli bir 

ivme kazandı. Bu gelişimi, ulusal ve uluslararası sıralamalarda elde ettiğimiz başarılarla açık 

bir şekilde görmek mümkün. Genç bir üniversite olmamıza rağmen THE sıralamalarında 

1000–1200 bandına yerleşmek, birçok köklü devlet üniversitesini geride bırakmak bizim için 

büyük bir gurur kaynağı. 

 

Bugün açıklanan yeni sıralamada ise üniversitemiz, Times Higher Education (THE) tarafından 

Schmidt Bilim Bursiyerleri ile iş birliği içinde hazırlanan Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026 

sonuçlarında 401–500 bandına yerleşerek önemli bir başarıya imza attı. Bu başarı, 

üniversitemizin kararlılığının ve gelişim vizyonunun uluslararası ölçekte de onaylandığının bir 

göstergesi. 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak bizler, bu büyük hedeflere doğru ilerleyen her 

öğrencimizin yanında olmaya, onları donanım, vizyon ve nitelik bakımından en üst seviyeye 

taşımaya kararlılıkla devam ediyoruz.” diyerek öğrencilere başarılar diledi. 

 

“FAKÜLTEMİZ TÜM OLANAKLARIYLA ÖĞRENCİLERİNE EN ÜST DÜZEYDE ÖĞRENİM DENEYİMİ 

SUNUYOR” 

  

İGÜ Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mahir Günday ise, “Diş hekimliği, yüksek özveri 

ve disiplin gerektiren bir eğitim süreci. Bu nedenle başarıya ulaşmak için çok çalışmanız ve 

mesleki yetkinliğinizi en üst seviyeye taşımanız büyük önem taşıyor. Mezun olduğunuzda, 

alanınızda güçlü bir rekabet ortamıyla karşılaşacaksınız. Bu nedenle kendinizi geliştirmeyi, 

donanımınızı artırmayı ve mesleğinize en iyi şekilde hazırlanmayı şimdiden hedeflemeniz 

gerekiyor. 
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Fakültemiz; deneyimli akademik kadrosu, modern eğitim altyapısı ve güçlü uygulama 

olanaklarıyla sizlere en üst düzeyde bir öğrenim deneyimi sunuyor. Amacımız, her bir 

öğrencimizin mesleki bilgi, beceri ve etik değerlerle donatılmış, yetkin birer diş hekimi olarak 

yetişmesini sağlamak.” diyerek fakülteye yeni başlayan öğrencilere eğitim hayatlarında 

başarılar diledi. 

 

QS DÜNYA ÜNİVERSİTE SIRALAMALARI: SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 2026 SONUÇLARI AÇIKLANDI 

 

Dünyanın en kapsamlı yükseköğretim derecelendirme sistemlerinden biri olarak kabul edilen 

QS (Quacquarelli Symond) Dünya Üniversite Sıralamaları: Sürdürülebilirlik 2026 listesi 

yayımlandı. Bu yıl değerlendirmeye alınan binlerce üniversite arasında önemli bir başarı elde 

eden İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), küresel sürdürülebilirlik performansıyla dikkat çekti. 

İGÜ, dünya genelinde 1251–1300 bandında, Asya üniversiteleri arasında 464., Türkiye’deki 

vakıf üniversiteleri arasında ise 7. sırada yer alarak sürdürülebilirlik alanındaki iddiasını bir 

kez daha kanıtladı. 

 

KÜRESEL ÖLÇEKTE GÜÇLÜ BİR SIRALAMA: DÜNYA 1251–1300 BANDINDA 

  

Çevresel etki, sosyal etki ve yönetişim prensiplerini temel alan QS Sürdürülebilirlik Sıralaması; 

üniversitelerin toplumsal katkı projelerine, sürdürülebilir kampüs uygulamalarına, çalışan ve 

öğrenci refahına uzanan geniş bir ölçüm çerçevesi sunuyor. 

Bu kapsamlı değerlendirmede İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin dünya genelinde 1251–1300 

bandında yer alması, kurumun sürdürülebilirlik odaklı çalışmalarının uluslararası 

standartlarda karşılık bulduğunu gösterdi. 
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İGÜ, TÜRKİYE’DEKİ VAKIF ÜNİVERSİTELERİ ARASINDA 7.  

  

Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında 7. sırada yer alan İstanbul Gelişim Üniversitesi, 

sürdürülebilirlik yaklaşımını kurum kültürünün merkezine yerleştiren politikalarıyla dikkat 

çekti. Akademik birimlerde yürütülen çevre odaklı projeler, yeşil kampüs uygulamaları, sosyal 

sürdürülebilirliği güçlendiren öğrenci destek mekanizmaları ve topluma katkı faaliyetleri 

üniversitenin bu başarıya ulaşmasında önemli rol oynuyor. 

  

İGÜ BÖLGESEL ETKİSİNİ ARTIRIYOR: ASYA ÜNİVERSİTELERİ ARASINDA İLK 500’DE! 

  

Asya’daki yükseköğretim kurumları arasında yapılan bölgesel sıralamada ilk 500’de yer alan 

İGÜ, özellikle araştırma ekosistemi, sosyal sorumluluk projeleri ve sürdürülebilir altyapı 

yatırımlarıyla bölgesel rekabette güçlü bir konum elde etti. 

Bu sonuç, İGÜ’nün sadece Türkiye’de değil, Asya ölçeğinde de etkisini artıran bir araştırma ve 

eğitim merkezi haline geldiğini ortaya koyuyor. 

  

“GELECEĞİN DÜNYASINA YÖN VEREN BİR YÜKSEKÖĞRETİM KURUMU OLMA HEDEFİNDEYİZ!” 

  

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, QS Sürdürülebilirlik 2026 

sonuçlarının açıklanmasının ardından yaptığı değerlendirmede üniversitenin sürdürülebilirlik 

alanındaki kararlılığına vurgu yaptı: 

“Bu başarı, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin yalnızca akademik üretimde değil, aynı zamanda 

sürdürülebilirlik ekseninde topluma ve çevreye duyarlı bir kurum olma vizyonunun güçlü bir 

yansımasıdır. Üniversitemiz; çevresel etkileri azaltan uygulamaları, sosyal faydayı önceleyen 

projeleri, öğrencilerimizin ve çalışanlarımızın refahını artıran politikalarıyla geleceğin 

dünyasına yön veren bir yükseköğretim kurumu olma hedefiyle çalışmaya devam etmektedir. 

QS Sürdürülebilirlik Sıralaması’nda elde ettiğimiz dereceler, attığımız adımların uluslararası 

düzeyde karşılık bulduğunu göstermesi bakımından son derece kıymetlidir. İGÜ olarak, 

sürdürülebilir bir gelecek için üretmeye, dönüştürmeye ve liderlik etmeye devam edeceğiz.” 
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İGÜ: SÜRDÜRÜLEBİLİR BİR GELECEK İÇİN ÜRETEN, DÖNÜŞTÜREN VE LİDERLİK EDEN 

ÜNİVERSİTE 

  

Saygın bir “Dünya Üniversitesi” vizyonu doğrultusunda ilerleyen İstanbul Gelişim 

Üniversitesi; sürdürülebilir kalkınma hedeflerine uyumlu akademik üretimleri, ulusal ve 

uluslararası iş birlikleri, çevre bilincini artıran projeleri ve topluma değer katmayı merkezine 

alan kurum yaklaşımıyla çalışmalarına devam ediyor. 

İGÜ, QS Sürdürülebilirlik 2026 sonuçlarıyla birlikte hem Türkiye’de hem de dünyada 

sürdürülebilirlik odağında yükselen bir eğitim kurumu olduğunu bir kez daha kanıtladı. 


